

温暖2020 我是辽宁人⑤4

“90后”好小伙给大伙送爱心早餐

4点多,天还没亮就起来忙活,6点左右热腾腾的早餐出锅后,第一份就打包送到为防汛彻夜值班的社区工作人员那里。

丹东一位“90后”的志愿者小伙,从今年年初疫情刚发生时就开始义务给环卫工人和辛苦的社区值班工作人员送早餐,大伙捧着送过去的新出炉的豆浆,觉得心里的感动不仅仅是“谢谢”两个字就能表达的:“这个小伙平时就是一个热心肠,年纪虽然轻,但他给大家做了很多表率。”

丹东“90后”小伙主动成为志愿者

“王博韬这个小伙人真的特别好,我还记得我们社区刚到这块办公的时候,他开的早餐店正好就在我们社区附近,看到我们过来了,就主动来到社区说是以后小区里有啥需要帮忙的,都可以喊他。”丹东花园街道桃铁二社区党委书记李露萌说,当时正好社区也在号召大家参加志愿活

动,于是他正式成为了社区里的一名爱心志愿者。

今年年初疫情出现了,社区工作人员也成为了疫情防控工作中最辛苦的人之一,他们在小区门口进行出入登记,最冷的天气里,却在外面一站就是一整天,冷风很快就能把人冻透。

王博韬看到了这些,就想着自己能不能也出点力:“最开始就是在家看新闻,全国人民为了抗击疫情众志成城,我多的也做不了,但是也想尽自己所能的出一份力,看到社区工作人员那么辛苦,而我会做豆浆,就想着让他们大冷天的能喝一杯热豆浆也是暖暖身子。”

于是王博韬大清早就起床磨好了豆浆,用大大的保温桶给在室外值班的工作人员送去,除此之外,他还主动参与了挨家挨户的走访排查工作。

李露萌说:“大伙其实都不好意思让王博韬给送豆浆,他年纪轻轻地开一家早餐店也不容易,大清早天不



社区值班人员拍下了志愿者王博韬来送早餐的一幕。 社区供图

亮就得起来开始忙活,平时已经十分辛苦了,这再给大伙送早餐那肯定更累,可是怎么推辞他也不听,照样每天都送,这一坚持就是一个多月。”

汛期到来 他为值班人员送爱心早餐

近期丹东降雨频繁,防汛也成为了重要工作,需要的时候社区工作人员会整夜值班,王博韬有一天晚上路过社区注意到了这一点,就联系李露萌问社区有多少人值班,他第二天早上给大伙送早餐。

李露萌连忙推辞,可是第二天清晨6点还是接到了王博韬的电话,告诉她自己已经把早餐带来了,李露萌一看,那满满两大箱子里面,一个装的都是豆浆,另一个则是王博韬早起给大伙现蒸的馒头。

“其实这也不是什么大不了的事,都是我平时也要做的工作,只不过是给大伙多带一份而已,他们那么辛苦,也是为了大家的安全,我做这

点小事算不了什么。”王博韬说。

给环卫工人提供 免费豆浆和休息的地方

其实除了给社区值班人员送早餐,王博韬还一直坚持给辛苦的环卫工人送豆浆:“我大清早起来做准备工作的话,他们就已经在路上开始工作了,真的很不容易,于是我就告诉他们只要我的店开着,他们就可以过来免费喝豆浆,或者工作的间隙到店里来暖和一下也可以。”可是尽管这么说了,有的环卫工人也不好意思去他那里,遇到这样的情况,王博韬就会主动把豆浆给他们送过去。

“虽然他自己觉得不是什么了不起的事,但其实收到他爱心早餐的人都特别感动。一杯热乎乎的豆浆暖和的不仅是身体,更是大伙的心,他年纪虽然不大,却值得我们学习。”李露萌说。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

辽宁建立老旧小区改造工作激励机制 激励支持的城市最高可获配套补助500万

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 为加快推动全省老旧小区改造工作,辽宁省决定对全省老旧小区改造工作成效明显城市开展激励支持。对获得省政府激励支持的城市,最高可获省级老旧小区配套补助资金500万元等三项奖励。

9月6日,辽宁省住建厅会同省发改委、省财政厅制定并下发了《辽宁省对老旧小区改造工作真抓实干成效明显地区开展激励支持暂行办法》,明确以工作机制创新为着力点,全面、系统、大力推进城镇老旧小区改造。

根据暂行办法,每年将由省住建厅牵头组织对各市上一年度工作考核,并坚持公开、公平、公正原则,从全省14个省辖市及沈抚示范区甄选出3个市纳入建议名单。在分配省级老旧小区配套补助资金时,对第一、二、三名分别给予500万元、300万元、100万元奖励;在分配中央老旧小区

专项补助资金时,绩效评价分值增加10分;在中央预算内投资资金、地方政府专项债券额度分配时给予适当倾斜。同时,评选出的前三名作为向省政府推荐的建议名单,其中第一名作为向住建部推荐的建议名单。据介绍,考核过程主要包括以下六方面的内容。分别是群众满意度达到90%以上,推动住建部提出的“九个机制”取得成效,改造后老旧小区综合功能提升效果明显并纳入省示范项目,中央、省老旧小区改造补助资金执行率较高,老旧小区改造项目开工率较高、进展较快,获得国家、省表扬或积极评价。

值得注意的是,辽宁省明确在国务院督查和省委、省政府督查、巡视、审计检查以及财政部辽宁监管局监督等各类督查、检查中发现严重问题的市,不列入激励支持建议名单;对在考核中存在弄虚作假行为的,取消当年及下一年度认定资格,对已进行

激励支持的,停止或撤销激励支持措施。

此外,按照住建部提出“九个机制”的工作要求,辽宁省住建厅将组织专家在各地推荐的示范项目中,择优选择10个示范工程,供各地学习借鉴。根据此前报道,今年,辽宁将对894个老旧小区进行综合改造,共涉及6708栋楼,面积2619万平方米,改造后将惠及35.8万户居民。

激励支持的,停止或撤销激励支持措施。

此外,按照住建部提出“九个机制”的工作要求,辽宁省住建厅将组织专家在各地推荐的示范项目中,择优选择10个示范工程,供各地学习借鉴。

根据此前报道,今年,辽宁将对894个老旧小区进行综合改造,共涉及6708栋楼,面积2619万平方米,改造后将惠及35.8万户居民。

沈阳对五爱立交桥等 19个点位实施立体绿化

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 9月8日,记者从沈阳市发展和改革委员会获悉,《立体绿化项目实施方案》《榆树屯景观提升改造项目实施方案》两个项目获批,正式进入实施阶段。

“立体绿化项目”工程对五爱立交桥等19个点位实施立体绿化,总投资937.05万元。

榆树屯景观提升改造内容包括铺装面积75140平方米;绿化面积285590平方米,种植乔木225

株,亚乔木343株,灌木333株,花卉984m²,观赏草1830m²,草坪1900m²,移植乔木2620株,移植灌木3650株;配套安装景观小品包括指示牌4个,移动卫生间2个,垃圾箱19个,条石坐凳10个,围树椅19个及设置活动场地等。总投资1920.19万元。

两个项目所涉勘察、设计、建筑工程、安装工程、监理、主要设备、重要材料及其他等,全部采取委托公开招标方式。

新民启动“快递进村”试点工作



新民市是沈阳首个“快递进村”试点县市。

受访者供图

辽宁新增1例境外输入无症状感染者 来自菲律宾

9月7日0时至24时,辽宁省无新增新冠肺炎确诊病例,新增1例境外输入(来自菲律宾)无症状感染者,为沈阳市报告。新增境外输入确诊病例治愈出院1例。

新增境外输入无症状感染者张某,女,27岁,江苏连云港人。9月5日由菲律宾出发,先后乘坐OZ704、CZ682次航班,途经韩国,于9月6日抵达沈阳桃仙机场。沈阳海关采集其生物标本后,点对点转运至集中隔离观察点。当晚,沈阳海关报告其新冠病毒核酸检测结果阳性,立即启动

转运程序,由120负压车将其转运至省新冠肺炎集中救治沈阳中心进一步诊断治疗。9月7日,沈阳市疾控中心对其进行核酸检测,结果为阳性。结合临床症状,经市级专家组会诊确诊为新冠病毒无症状感染者。该患者入境后采取闭环管理。

截至9月7日24时,全省累计报告确诊病例263例(含境外输入39例),治愈出院260例,死亡2例,在院治疗1例。目前,尚有6例无症状感染者在定点医院隔离治疗。 辽沈晚报记者 胡婷婷

日前,新民市下发《新民市人民政府办公室关于印发新民市“快递进村”行动方案的通知》,正式启动“快递进村”工程新民试点工作。

据悉,新民市也是沈阳首个“快递进村”试点县市,利用贯通县、乡、村的农村寄递服务网络服务新民经济社会发展。

据了解,新民市辖区26个乡镇、335个行政村,目前共有合作社1810个,联合社13个;水稻、玉米全程机械化,农业综合机械化率达85%,全域320万亩耕地完成环评工作,同时特色果蔬品牌众多,小梁山西瓜、新农

寒富苹果、柳河沟香瓜、公主屯鸡蛋获国家地理标志保护产品,大民屯白菜获国家地理标志证明商标。

今年受新冠疫情影响,各类农产品销售受到一定影响,搭载电商平台进行销售成为促进农产品销售,加速农业品牌化的突破口。

此次新民市成为沈阳首个“快递进村”试点县市,将进一步打通城乡大动脉,畅通乡村微循环,为新民电商发展和农产品进城保驾护航,让广大农民地区居民享受到更加便捷高效的快递服务。

下一步,新民市将在沈阳市邮政

管理局和供销社的协调配合下,通过合作共建、驻村设点、创新兴农、交快合作、快商合作等模式推进“快递进村”和电商服务进村等工作。

建设“供销米乐驿站”及快递末端综合服务为一体的综合服务平台,开展农民就业创业扶持服务,将产地分拣、直播电商等适合农村发展的业务向产业链上游移动,充分发展乡村快递员队伍,开展技能培训和经验分享,培育当地电商致富带头人,提升末端网点生存能力及服务能力,带动农民就业创业、增收致富。

辽沈晚报记者 胡月梅